



В Брянской области по факту загрязнения почвы нефтепродуктами возбуждено уголовное дело



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 УК РФ (хранение, захоронение или иное обращение химических веществ и отходов с нарушением установленных правил, если эти деяния повлекли загрязнение окружающей среды).

Следствием установлено, в августе 2019 года вблизи железнодорожной станции «Снежетьская» Володарского района г. Брянска обнаружен земельный участок полосы отвода площадью примерно 315 кв.м загрязненный нефтепродуктами.

Согласно результатам экспертного заключения, содержание нефтепродуктов в объединенной пробе почвы многократно превышает допустимый уровень загрязнения.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В соответствии с произведенным исследованием Управления Росприроднадзора по Брянской области размер экологического ущерба вреда, причиненного почвам как объекту охраны окружающей среды, составил свыше 980 тысяч рублей.

В настоящее время следствие продолжает сбор доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1399922>